KTIPIO APBANITH

ENAEIKTIKH ENIMETPHZH ANOITMATQN TA TONMOOETHZH NEPZIAQN

HMIOPO®OZ
A/A | TPADEIO | NAATOZ NAATOZ YWOZ | NTIZEZ | XEIPIZMOZ

1 |nPoeArAMO: 1,62 1,42 AP
2 1 1,63 1,44 A=
3 1,60 1,44 AP
4 1,60 1,44 AP
5 1,60 1,44 =
6 4 0,68 1,78 =
7 1,74 1,78 =
8 0,60 1,78 AP
9 0,65 1,78 =
10 1,69 1,78 =
11 0,65 1,78 AP
12 5 0,67 1,78 =
13 1,57 1,78 =
14 0,69 1,78 AP
15 6 0,60 1,78 AP
16 1,09 1,78 AP
17 1,09 1,78 =
18 0,70 1,78 AP
19 7 0,66 1,78 AP
20 1,08 1,78 AP
21 1,08 1,78 =
22 0,63 1,78 =
23 0,38 1,57 =
24 1,27 2,30 AP
25 1,27 2,30 =
26 1,42 2,30 AP
27 1,42 2,30 =
28 1,00 1,66 AP
29 0,98 1,66 =
30 1,00 1,66 =
31 8 1,00 1,65 AP
32 1,02 1,65 =
33 1,00 1,65 =
34 9 1,02 1,66 AP
35 1,02 1,66 =
36 1,00 1,66 =
37 11 1,02 1,66 AP
38 1,02 1,66 =
39 1,01 1,66 =




1lo¢ OPOO®OZ

A/A | TPAOEIO | NAATOZ NAATOZ YWOZ | NTIZEZ | XEIPIZMOz2
1 1 1,50 1,48 AP
2 1,50 1,48 A=
3 2 1,49 1,48 AP
4 1,50 1,48 A=
5 6 0,47 1,37 NAI AP
6 1,57 1,50 AP
7 0,47 1,37 NAI =
8 7 0,47 1,37 NAI AP
9 1,67 1,50 =
10 0,47 1,37 NAI =
11 8 0,47 1,37 NAI AP
12 1,61 1,50 =
13 0,47 1,37 NAI AP
14 9 0,47 1,37 NAI AP
15 1,05 1,50 AP
16 1,05 1,50 =
17 0,47 1,37 NAI =
18 10 0,47 1,37 NAI AP
19 1,05 1,50 AP
20 1,05 1,50 =
21 0,47 1,37 NAI =
22 1la 0,47 1,37 NAI =
23 1,54 1,51 =
24 0,47 1,37 NAI AP
25 11 0,47 1,37 NAI =
26 1,52 1,51 =
27 0,47 1,37 NAI AP
28 12 0,47 1,37 NAI AP
29 1,77 1,50 =
30 0,47 1,37 NAI =
31 13 0,47 1,37 NAI AP
32 1,79 1,50 AP
33 0,47 1,37 NAI =
34 14 0,47 1,37 NAI AP
35 1,79 1,50 =
36 0,47 1,37 NAI =
37 15 0,47 1,00 NAI =
38 1,87 1,06 =
39 0,87 1,37 NAI AP
40 |npoeAramoz| 0,47 1,00 NAI AP
41 1,87 1,06 =
42 0,87 1,37 NAI =




1loc¢ OPO®OZ

A/A | TPADEIO | NAATOZ NNAATOZ YWOz NTIZEZ | XEIPIZMOZ
43 16 0,47 1,37 NAI AP
44 1,79 1,50 A=
45 0,47 1,37 NAI A=
46 17 0,47 1,37 AP
47 1,79 1,50 A=
48 0,47 1,37 NAI A=
49 17a 0,47 1,37 NAI AP
50 1,77 1,50 A=
51 0,47 1,37 NAI A=
52 18 0,47 1,37 NAI AP
53 1,73 1,50 A=
54 0,47 1,37 NAI A=
55 19 0,47 1,37 NAI AP
56 1,52 1,50 A=
57 0,47 1,37 NAI A=
58 0,47 1,37 NAI AP
59 1,50 1,50 A=
60 1,00 1,37 NAI AP
61 0,47 1,37 NAI AP
62 0,47 1,37 NAI =
63 1,05 1,50 AP
64 1,05 1,50 =
65 0,47 1,37 NAI AP
66 22 0,47 1,37 NAI =
67 1,05 1,50 AP
68 1,05 1,50 =
69 0,47 1,37 NAI =
70 1,45 1,50 =
71 0,47 1,37 NAI AP
72 23 0,47 1,37 NAI AP
73 1,65 1,50 =
74 24 0,47 1,37 NAI =
75 0,47 1,37 NAI AP
76 1,65 1,50 =
77 0,47 1,37 NAI =
78 26 1,58 1,49 AP
79 1,59 1,49 =
80 27 1,39 1,48 =
81 1,59 1,48 AP
82 | NPOGAAAMOS 1,61 1,53 =




20¢ OPOMOZ

A/A | TPAOEIO | NAATOZ NAATOZ YWOZ | NTIZEZ | XEIPIZMOz2
1 3 1,51 1,55 A=
2 1,50 1,55 AP
3 4 1,51 1,55 AP
4 1,51 1,55 =
5 8 0,47 1,37 NAI AP
6 1,58 1,50 =
7 0,47 1,37 NAI =
8 9 0,47 1,37 NAI AP
9 1,68 1,50 =
10 0,47 1,37 NAI =
11 10 0,47 1,37 NAI AP
12 1,62 1,50 =
13 0,47 1,37 NAI =
14 11 0,47 1,37 NAI AP
15 1,05 1,50 AP
16 1,05 1,50 =
17 0,47 1,37 NAI =
18 12 0,47 1,37 NAI =
19 1,05 1,50 AP
20 1,05 1,50 =
21 0,80 1,58 NAI =
22 0,47 1,37 NAI =
23 0,47 1,37 NAI AP
24 1,54 1,50 =
25 0,47 1,37 NAI AP
26 1,53 1,50 =
27 0,47 1,37 NAI =
28 13 1,52 1,51 =
30 0,47 1,37 NAI AP
31 14 0,47 1,00 1,37 NAI AP
32 1,78 1,50 =
33 0,47 1,37 NAI =
34 15 0,47 1,37 NAI AP
35 1,79 1,50 =
36 0,47 1,37 NAI =
37 16 0,84 1,57 NAI =
38 0,47 1,37 NAI =
39 1,80 1,50 AP
40 17 0,47 1,37 NAI AP
41 1,79 1,50 =
42
43 18 0,47 1,37 NAI AP
44 1,90 1,50 =
45 1,00 1,37 NAI AP




20¢ OPOMOZ

A/A | TPADEIO | NAATOZ NAATOZ YWOz NTIZEX | XEIPIZMOZX
46 19 0,47 1,37 NAI AP
47 1,80 1,50 A=z
48 0,47 1,37 NAI A=z
49 20 0,47 1,37 NAI AP
50 1,79 1,50 A=
51 0,47 1,37 NAI A=
52 21 0,47 1,37 NAI AP
53 1,78 1,50 A=
54 0,47 1,37 NAI A=
55 22 0,47 1,37 NAI AP
56 1,73 1,50 A=z
57 0,47 1,37 NAI A=z
58 0,47 1,37 NAI AP
59 1,53 1,50 A=z
60 0,47 1,37 NAI A=z
61 0,47 1,37 NAI AP
62 1,51 1,50 A=z
63 0,47 1,37 NAI A=z
64 23 0,47 1,37 NAI AP
65 1,05 1,50 A=z
66 1,05 1,50 A=
67 23a 0,47 1,37 NAI AP
68 1,05 1,50 A=z
69 1,05 1,50 A=z
70 0,47 1,37 NAI AP
71 0,47 1,37 NAI A=
72 24 0,47 1,37 NAI AP
73 1,45 1,50 A=
74 0,47 1,37 NAI A=

1,00 1,50

1,50 1,50
75 25 0,47 1,37 NAI AP
76 0,47 1,37 NAI AP
77 1,66 1,50 =
78 0,47 1,37 NAI =

1,35 1,50

1,00 1,50
79 26 0,47 1,37 NAI =
80 1,61 1,50 =
81 29 1,49 1,55 =
82 1,58 1,55 AP
83 1,57 1,55 =
84 1,58 1,55 AP
85 | MPOGAAAMOS 1,61 1,51 =




30¢ OPODOZ

A/A | TPADEIO | NAATOZ ANAATOZ YWOz NTIZEZ | XEIPIZMOzZ
1 1 0,82 1,37 NAI A=
2 1,88 1,50 A=
3 0,47 1,37 NAI AP
4 0,47 1,37 NAI A=
5 1,88 1,50 AP
6 0,82 1,37 NAI AP
7 2 0,47 1,37 NAI =
8 1,80 1,50 =
9 0,47 1,37 NAI AP
10 3 0,47 1,37 NAI =
11 1,80 1,50 AP
12 0,47 1,37 NAI =
13 4 0,47 1,37 NAI =
14 1,78 1,50 =
15 0,47 1,37 NAI AP
16 5 0,47 1,37 NAI AP
17 1,73 1,50 =
18 0,47 1,37 NAI =
19 0,47 1,37 NAI AP
20 1,53 1,50 =
21 0,47 1,37 NAI =
22 0,47 1,37 NAI AP
23 1,55 1,50 =
24 0,47 1,37 NAI =
25 6 0,47 1,37 NAI AP
26 1,05 1,50 AP
27 1,05 1,50 =
28 0,47 1,37 NAI =
29 7 0,47 1,37 NAI AP
30 1,05 1,50 AP
31 1,05 1,50 =
32 0,47 1,37 NAI =
33 8 0,47 1,37 NAI AP
34 1,62 1,50 =
35 0,47 1,37 NAI =
36 9 0,47 1,37 NAI AP
37 1,68 1,50 =
38 0,47 1,37 NAI =
39 11 0,47 1,37 NAI AP
40 1,58 1,50 =
41 0,47 1,37 NAI =
42 12 1,51 1,55 AP
43 1,48 1,55 =
44 14 1,48 1,55 AP
45 1,50 1,55 =
46 |npoearamos 1,63 1,55 AP




30c OPOODOZ

47 |npoeANAMOS 1,60 1,55 AP
48 |nPo®AANAMOS 1,58 1,55 =
NATAPI
A/A | TPAO®EIO | NAATOZ NAATOZ YWOz | NTIZEZ | XEIPIZMOZ
1 A1A 1,01 1,06 AP
2 A1A 0,99 1,06 A=
3 A1A 0,99 1,06 AP
4 A1A 1,02 1,06 A=
5 A1A 0,92 1,06 A=
6 1 1,01 1,06 AP
7 1 1,02 1,06 A=
8 1 1,00 1,06 A=




